

News Release

株式会社フルッタフルッタ 2020年12月9日

「アサイーディフェンスボウル」も登場 渋谷ヒカリエの『フルッタフルッタ アサイーエナジー[®]バー』 12月15日(火)にメニュー大幅リニューアル

この度、株式会社フルッタフルッタ(所在地:東京都千代田区 社長:長澤 誠)は、渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街にて展開するアサイーのヘルシー・ファストフード店の『フルッタフルッタ アサイーエナジー[®]バー』(以下:エナジーバー)のメニューを 12月15日(火)に大幅にリニューアルいたします。

エナジーバーは、2020年の6月にオープンして以来、ワークアウト前後のエネルギー補給やリカバリー用にアサイーを手軽に摂取できるよう、リーズナブルな価格面とポータビリティ性を重視した形態でアサイーをご提供してまいりました。

この度のリニューアルでは、より幅広い層のお客様にアサイーをお楽しみいただけるよう、「スタンダード・プロテイン・ディフェンス」の3つのカテゴリーでメニューを構成いたしました。アサイーの濃厚さとおいしさはそのままに、トッピングのフルーツを充実させたことや、コロナ禍の健康不安をもつお客様に、健康力を高める「みなぎるフルーツ、アサイー*」のパワーと、「守り」と「攻め」の双方を叶える健康食材を ALL インした「アサイーディフェンスボウル」も登場いたしました。

この度のリニューアルを通じ更に多くのお客様にお楽しみいただけることを願っております。 (※アサイーで「みなぎる」 理由とは?⇒ https://www.frutafruta.com/minagiru/)



■店舗情報

[店 名] フルッタフルッタ アサイーエナジー[®]バー

[住 所] 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2-21-1 渋谷ヒカリエ ShinQs 東横のれん街

[電話番号] 03-6434-1875

[営業時間] 11:00~20:00 (当面の間、左記の短縮営業時間となります)

[定休日] 不定休(渋谷ヒカリエ ShinOs に準ずる)

■メニュー改訂内容

テイクアウトが可能なアサイーボウルとスムージーをご提供しています。高濃度アサイーピューレをふんだんに使用し、フルッタフルッタのモノづくりのこだわりである「ナチュラル・おいしい・新鮮・本物」をモットーとしています。

アサイーボウル

アサイーのスムージーに、フルーツやグラノーラ、ナッツなどをトッピング。ポータビリティ性 を重視したドリンクカップでご提供いたします。

<スタンダード>

アサイーボウル ベーシック (左)

【税込価格】S:¥600、M:¥850、L:¥1050 アサイーボウルの定番中の定番。グラノーラとフルーツ のシンプルなトッピングで仕上げました。

アサイーボウル スペシャル (右)

【税込価格】S: ¥800、M:¥1050、L: ¥1250 カップの中にも上にもフルーツたっぷりの豪華版。





<プロテイン>

アサイープロテインボウル ノーマル (左)

【税込価格】S: ¥700、M: ¥950、L: ¥1150 ホエイプロテインを使用。キウイのビタミン C と酵素で たんぱく質の効率的な吸収をサポート。ピーナッツバター の甘味とカカオニブのほろ苦さが絶妙なバランスです。

アサイープロテインボウル ヴィーガン (右)

【税込価格】S: ¥ 700、M: ¥950、L: ¥ 1150 ソイプロテインを使用。ALL 植物性で、たんぱく質を分解する酵素をもつマンゴーと、女性に嬉しいビューティー系スーパーフードのクコの実をトッピング。



〈ディフェンス〉

アサイーディフェンスボウル

【税込価格】S: ¥750、M:¥1000、L: ¥1200 この時期気になる「健康力」を高めたい方に、アサイーのポリフェノール、フルーツのビタミン C、ヨーグルトの乳酸菌、プロテインのたんぱく質、はちみつ、ビーポーレンなど、「守り」と「攻め」の双方を叶える食材を ALLイン。



スムージー

アサイーたっぷりのスムージーを、「スタンダード・プロテイン・ディフェンス」の3つのカテゴリーでご提供。バナナ入りもお楽しみいただけます。

<スタンダード> ベーシック/ベーシックバナナ

【税込価格】S: ¥ 500、M:¥600、L: ¥ 730

<プロテイン> アサイープロテイン / アサイープロテインバナナ

【税込価格】S:¥600、M:¥700、L:¥830



【税込価格】 S:¥600、M:¥700、L:¥830



■アサイーでみなぎるプロジェクトとは

千葉大学との共同研究によりアサイーに新たな機能性があることが明らかとなりました。女性の貧血やアスリートのパフォーマンス低下につながる「スポーツ貧血」にも役立てられる可能性があることから、アスリートやホビーアスリート(スポーツを趣味とする競技志向の一般アスリート)を応援する活動を2019年より行っています。

機能性の詳細情報はこちらよりご覧ください。https://www.frutafruta.com/minagiru/report/





■株式会社フルッタフルッタについて https://www.frutafruta.com/

ブラジルの提携農協・トメアス総合農業協同組合(CAMTA)よりおもにアグロフォレストリーで栽培されたアサイーなどのアマゾンフルーツ原料を直輸入し、メーカーや飲食店へ販売を行うほか、自社製品の製造と販売、ジュースバーの運営などを展開。

■本件に関するお問合せ先■

株式会社フルッタフルッタ 広報 1年: 03-6272-9081